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Svima nam je znano da je Francuska organizator sljedeće olimpijade. Ova najveća  
svjetska športska manifestacija, najavljena kao XXXIII. Ljetne olimpijske igre, održat će se 
od 26. srpnja do 11. kolovoza 2024. u Parizu, odnosno Francuskoj. Redni broj XXXIII. u 
službenom nazivu navodi nas na zaključak da ih je do sada bilo tridedest i dvije. Međutim 
ovaj broj je svakako veći, ako se Olimpijske igre broje od njihova nastanka. 

U Staroj Grčkoj, 776. godine prije Isusa Krista odigrala se prva olimpijda. I dva 
stoljeća kanije, godine 572. zabilježeno je da su se u gradu Olimpu sakupili šampioni u 4 vrste 
natjecanja : olimpijske trke, šakanje, bacanje i konjske trke.  

Prolazila su stoljeća...Pierre Coubertin, strastveni zaljubljenik u sport predložio je 
1894. godine oživljavanje tih nestalih svečanosti koje imaju i veliku odgojnu vrijednost, jer 
putem športa promiču međusobno upoznavanje i prijateljstvo toliko potrebno za izgradnju 
miroljubivog svijeta. Zahvaljujući njemu, 1896. godine u Ateni, održane su prve moderne 
Olimpijske igre. Slijedio je daljnji razvoj pa se od 1924. paralelno s ljetnim održavaju i 
zmiske Olimpijske igre.  

Hrvati su kao narod poznati i kao veliki ljubitelji športa. Hrvatski špotraši sudjelovali 
su i sudjeluju u gotovo svim međunarodnim športskim natjecanjima, a svojim pobjedama i 
odlično postignim rezultatima silno vesele i ispunjaju ponosom svakog Hrvata. Posebno 
dirljive uspomene čuvaju Hrvati sjećajući se godine 1992. kada je Hrvatska, privi put kao 
samostalna država, sudjelovala na zimskim Olimpijskim igrama u Albertvilleu. Slijedile su 
ostale Olimpijade i druga međunarodna natjecanja te brojne medalje i dobri rezultati kojima 
smo se svi radovali.  

Mnogi Hrvati koji žive izvan domovine također su jako privrženi sportu; brojni među 
njima njime se aktivno bave. Sport im je često razlog okupljanja, međusobnog upoznavanja i 
druženja. Želja za većim i širim međusobnim upoznavanjem, druženjem i suradnjom preko 
športa razvijala se godinma pa se tako rodila ideja da se osnuju HSI (Hrvatske svjetske igre) 
kao amatersko športsko natjecanje na kojem sudjeluju Hrvati iz cijelog svijeta i pritom 
predstavljaju zemlju iz koje dolaze. Organizator HSI je HSK (Hrvatski svjetski kongres), 
krovna udruga hrvatskih iseljenika diljem svijeta.  HSI – popularno zvane Crolimpijada su do 
sada održane četiri puta : 2006. i 2010. godine u Zadru te 2014. i 2017. u Zagrebu. Pete HSI 
održati će se od 24. – 29. srpnja 2023. u Zagrebu. Na portalu https://croates.fr/ mogu se naći 
svi podaci o Crolimpijadi.  
 Hrvati iz Francuske s velikim intersom pratili su organizaciju HSI i već 2006., s 
velikim zadovoljstvom, uključili su se u rad i preko CRICCF-a odnosno SHKF-a (Svjetskog 
hrvatskog kongresa Francuske) sudjelovali u prvoj Crolimpijadi. I Hrvatski veznik,  glasilo 
SHKF tom je događaju posvetio svoje stranice. Njegov broj 34, izašao u lipnju 2006. već je 
svojom  naslovnicom podsjećao Hrvate na događaj koji ima uslijediti te ih pozivao u Zadar      
(v. slika 1 – Naslovnica). Na posljednjoj stranici istog broja objavljena je himna HSI koju je 
za tu prigodu spjevao i uglazbio fra Šimun Šito Ćorić, jedan od organizatora i idejni pokretač 
HSI. Naslov pjesme Ovdje je uvijek tvoj dom  i stihovi koji slijede kao i melodija himne nije 
ostavio ravnodušnim nijednog Hrvata koji je sudjelovao bilo kao natjecatelj bilo kao 
posjetitelj i navijač. (v. slika 2 ).  
Sljedeći, 35. broj Hrvatskog veznika donio je opširnu reportažu o ovom, za Hrvate, 
znakovitom događaju. Uz iscrpan opis tijeka same manifestacije, navođenje natjecateljskih 
ekipa i zemalja iz kojih dolaze, objavljeni su i rezultati natjecanja, odnosno pobjednici u 
pojedinim disciplinama. U posebnoj tablici objavljena su imena športaša koju su predstavljali 
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ekipu iz Francuske, koja se hrabro borila i dostojno predstavila svoju hrvatsku zajednicu u 
Francuskoj osvojivši čak 8 medalja. Vjerujući da će mnoge čitatelji zanimati više pojedinosti 
o prvoj Crolimpijadi, ovom članku prilažemo stranice -4-5-6 Hrvatskog veznika, br. 35.  
(v. H V – br. 35 – str. 4-5-6). 
 
 
 
 
 
                                                                               
 
 
 
 
 

 

 

 

 


